

PREDLOG ZA PREUSMJERAVANJE SREDSTAVA IZ BUDŽETA UPRAVE ZA SPORT I MLADE U BUDŽET MINISTARSTVA PROSVJETE, NAUKE, KULTURE I SPORTA

Uredbom o objedinjenim nabavkama, Uprava za katastar i državnu imovinu je zadužena za sprovođenje postupaka javnih nabavki, između ostalog i goriva za potrebe državnih organa. Kako u predmetnu nabavku goriva ulazi i nabavka koja se u momentu usvajanja uredbe nalazila u Planu javnih nabavki Ministarstva prosvjete, a koja se odnosi na nabavku energenata za grijanje vaspitno obrazovnih ustanova (TNG- tečni naftni gas i lako lož ulje), te kako je predmetna nabavka raspisana tek 27.10.2021. godine, a kako su sredstva od prethodnog ugovora istrošena, došlo je do problema snadbijevanja škola predmetnim energentima. Kako su temperature veoma niske, te kako je radi odvijanja procesa nastave neophodno obezbijediti temperaturne uslove u najkraćem mogućem roku, jedino rješenje predmetnog problema je nabavka predmetnih energenata direktno od strane Javnih ustanova. Takođe važno je napomenuti da Zakonom o budžetu za 2021. godinu sredstva za ovu namjenu su planirana u okviru Tekućeg budžeta Uprave za katastar i državnu imovinu, u okviru programa Objedinjene nabavke za prosvjetu, te na osnovu toga Ministarstvo prosvjete nauke, kulture i sporta nema predmetna sredstva u okviru svojih pozicija. Kako su se pojavila sredstva na pozicijama Uprave za sport, a imajući u vidu i da sredstva odobrena Zakonom o budžetu za 2021. godinu nijesu dovoljna, posebno imajući u vidu česta poskupljenja predmetnih energenata, te da se radi o urgentnom problemu predlažemo preusmjeravanje iznosa od 170.000 eura, sa pozicija Uprave za sport i mlade, na poziciju Ministarstva prosvjete, kulture, nauke i sporta.

Imajući u vidu navedeno, navedena sredstva je potrebno preusmjeriti sa potrošačke jedinice Uprave za sport i mlade (organizacioni kod 40713) na potrošačku jedinicu Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta (organizacioni kod 40701).

Članom 45 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti ("Sl. List CG", BR. 20/14, 56/14, 70/17, 04/18 I 055/18) je propisano da Vlada može između potrošačkih jedinica vršiti preusmjeravanje sredstava utvrđenih zakonom o budžetu države u visini do 10% od ukupno planiranih sredstava potrošačke jedinice.

Uprava za sport i mlade je od Ministarstva finansija i socijalnog staranja dobila saglasnost na Predlog za preusmjeravanje sredstava broj 01-03-15726/1 od 11.11.2021.godine.